



ВІСНИК

ПРАТ «Оберіг» і ТОВ «Семенивський Агросервіс» вітають своїх працівників, які народилися у травні місяці

- 3 травня: Кічкір А.М.
- 6 травня: Мягкий О.С.
- 7 травня: Бродовський М.І.
- 11 травня: Мазаєв В.А.
Некрасов О.В.
Хмілевський О.А.
- 12 травня: Ратушний О.М.
- 15 травня: Озерян Т.М.
- 16 травня: Плугатар В.М.
- 22 травня: Петров М.С.
- 30 травня: Масков В.М.

за повідомленням прес-служби Апарату Верховної Ради України

Щодо феєрверків

11 квітня 2023 року Верховна Рада більшістю у 290 голосів прийняла у другому читанні законопроект «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання та обігу піротехнічних виробів» (реєстр. №7438).

Метою Закону є впровадження європейських гуманних цінностей та стандартів щодо людей і тварин у сфері використання піротехнічних виробів.

Проголосований проект Закону сприятиме укріпленню громадського порядку та безпеки, захисту населення від негативних наслідків використання піротехнічних виробів, посиленню боротьби з жорстоким поводженням з тваринами та наближенню українського права до права Європейського Союзу.

«Законопроект забороняє використання, продаж та передачу феєрверків класів F2, F3 та F4, а також встановлює вікові обмеження по продажу піротехнічних виробів. Окрім цього, законопроект містить важливі норми по захисту тварин від жорстокого поводження, зокрема забороняє використовувати при поводженні з тваринами піротехнічні вироби, що призводять або можуть призвести до травмування тварин.

Особлива увага при підготовці законопроекту приділялась цивільним, які постраждали від воєнних дій, та військовослужбовцям, які мають бойовий досвід і як наслідок, вони мають або можуть мати в подальшому посттравматичний стресовий розлад.

Ще про рідний край

Року 1977 у видавництві «Наукова думка» вийшла з друку книга групи авторів «Власні назви і відтопонімі утворення інгуло-бузького межиріччя». Вийшла, як на той час, дуже маленьким тиражем у 1000 екз. Тому її можна сміливо називати рідкісною. Подивимось, що цікавого можна в ній знайти.

Як називають себе місцеві жителі

З першого розділу книги можна дізнатися, що жителі Остапівки Арбузинського району називають себе: остапчани, остапчанин, остапчанка. А от жителі Остапівки Новоодеського району вважають, що вони остапівці або остапівчани. Схожа ситуація і для Семенівки. У нас кажуть семенчани, семенчанин, семенчанка, а в Семенивках Березнегуватського, Братського та Єланецького районів вживають назви семенівці, семеновець.

Другий розділ розповідає про назви населених пунктів Правобужжя. На жаль, ми живемо на лівому березі Південного Бугу, тому цей розділ пропускаємо.

Назви річок

У третьому розділі пояснюються назви річок Інгуло-Бузького басейну. Сюди включено 226 назв проточних вод: річок, ручаїв та струмків. Назви балок, які в досліджуваному районі становлять більшу частину мікрогідронімії, включені до реєстру тільки тоді, коли вони в минулому фіксувалися у різних джерелах як річки. Отож, уперед

КОРАБЕЛЬНА. Велика Корабельна з притокою Малою Корабельною. В літературі робиться наголос на літері «е». Схожість назви на слово «корабель» чисто зовнішня, тому що такі назви дуже не типові для слов'янської гідронімії і до того ж річка невелика і мілководна, для кораблів непридатна. Можна сміливо говорити про переосмислення українським населенням тюркської назви «Карабел». Перший компонент її «кара» означає «чорний» і дуже поширений, наприклад, у Середній Азії. Там же часто

Звукові та світлові ефекти від використання піротехнічних виробів, через їх подібність до звуків вибухів, несуть шкоду психічному здоров'ю населення у воєнний час, особливо враховуючи частоту повітряних тривог на території країни та ймовірність ракетних обстрілів міст. Актуальними є контроль та обмеження використання піротехнічних виробів і після закінчення війни, оскільки у пере-

застосовується і другий компонент «бел». У половецькій мові він значив «горб, ущелина, вузький прохід у гори», в Казахстані так називають перевал через гори і взагалі будь-які невисокі підвищення. Таке тлумачення знаходить підтвердження в природних особливостях місцевості, де протікає Корабельна. Про тюркське походження говорять і оточуючі назви. Так на р.Корабельній знаходиться село Остапівка, яке в минулому називалося Актівка. Цю назву можна тлумачити як похідну від тюркського «ак тау» – біла гора.

Для порівняння: на острові Хортиця є балка Каракайка, від тюркського «кара кая» – чорна скеля.

КРИКЛИВКА. Назва цієї притоки Великої Корабельної утворена від прикметника «криклива» за допомогою суфікса –к(а) і означає звукову характеристику річки.

ПІВДЕННИЙ БУГ. У місцевій вимові Буг, Бог, рідко Біг. У Геродота (IV ст. до н.е.) – Гіпаніс, у Йордана (VI ст. н.е.) – Вагосола, у Костянтина Багрянородного – Богос. Назва Бог зафіксована у літописах 1171, 1173, 1185 років., Буг у різних документах 1545, 1594, 1762 та ін. Похідні утворення: Бужок – ліва притока Бугу у Хмельницькій області і м.Меджибіж на цій річці (тепер називається Лечичівськ), а також Богополь (тепер частина Первомайська) і ще Прибузьке, Прибужжя, Прибужжани, і т.д.

Далі йде розбір кількох гіпотез походження назви нашої річки, досить різних і викладених науковим стилем, так що переказати його в газетній статті доволі важко. Відсилаємо цікавих до оригіналу, який викладений в мережі Інтернет. Раптом не знайдете, то в будинку культури є.

важної більшості людей протягом тривалого часу буде зберігатися посттравматичний стресовий розлад, що виник у результаті переживання обстрілів під час воєнних дій. Тому прийняття цього Закону - це крок на зустріч нашим громадянам, які живуть в умовах війни, військовослужбовцям та гуманності в цілому” – прокоментувала ініціатор законопроекту Юлія Овчинникова.

Вісник Семенівської сільської ради

рада чи не рада, чи яка у нас громада, а село живе

№ 4 (210) квітень 2023

Травень 2023

пам'ятні дні

1/V (пн) · День Конституції Маршаллових островів · Свято Весни і Праці та Міжн. день солідарності трудящих

2/V (вт) · Всесв. день тунця
3/V (ср) · Всесв. день свободи преси · День Конституції Японії · День Сонця · День кондитера · Свято Конституції у Польщі

4/V (чт) · Міжн. день пожежників
5/V (пт) · Всесв. день акушерки · Міжн. день боротьби за права інвалідів

6/V (сб) · День м.Львів · Міжн. день без дієт

7/V (нд) · День м.Івано-Франківськ · День радіо

8/V (пн) · День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні · День пам'яті та примирення в Україні · Дні пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни · Міжн. день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця

12/V (пт) · Всесв. день медичних сестер · Міжн. день запобігання синдрому хронічної втоми · Україна стала членом ЮНЕСКО

13/V (сб) · Всесв. день мігруючих птахів

14/V (нд) · День матері в Україні

(Продовження на стор. 2)

грн. – ремонт системи опалення, а 15000 грн. – обслуговування сигналізації Благодатненського ліцею. Предмети, матеріали, обладнання та інвентар для осіб з особливими освітніми потребами придбані на суму 15 000 грн.

808 230 грн. склала наша частка у співфінансуванні Арбузинської центральної лікарні. З них 400 000 грн. підуть на заробітну плату, 8230 грн. а придбання пально-мастильних матеріалів і 400 000 грн. на співфінансування капітального ремонту системи оповіщення про пожежу приміщень центральної лікарні.

Первомайському районному Управлінню соціального захисту населення для поліпшення матеріальної технічної бази передається 10 000 грн. і для ремонту приміщення також 10 000 грн.

(Продовження на стор. 2)

З нагоди відзначення **Дня пам'яті та примирення й Дня Перемоги над нацизмом** у Другій світовій війні прийміть щирі привітання!

День Перемоги – особливе свято. Воно не схоже на інші свята. В цьому дні вміщається історія людського болю та страждань, історія людського подвигу та боротьби... Тому воно сумне і радісне водночас.

Цей святий день завжди викликає почуття безмежної гордості за наш народ та гіркий сум водночас. Знаючи, якою великою ціною завойовано нашу перемогу, схилиємо голови перед священною пам'яттю загиблих, щоб нові покоління свято берегли пам'ять про цей безсмертний подвиг!

На превеликий жаль, цю дату ми сьогодні зустрічаємо зі зброєю в руках. Нинішні захисники України з честю продовжують героїчні традиції фронтовиків. Військовослужбовці та працівники Збройних Сил України пліч-о-пліч з бійцями Національної гвардії, Державної прикордонної служби, представниками інших силових структур самовіддано виконують конституційний обов'язок, проявляють мужність і героїзм, демонструють високий професіоналізм, патріотизм та відданість Україні, відстоюючи її незалежність та територіальну цілісність.

Доземний уклін і безмежна вдячність Вам! Бажаємо всім мирного неба над головою, злагоди та благополуччя вам, Вашим рідним та близьким.

У ці складні часи ми, як ніколи, маємо згуртуватися навколо високої мети – жити в незалежній, єдиній, квітучій Україні. І хай незламний дух Великої Перемоги надає нам сил і насаги!

Сердечно вітаю всіх мам з Днем Матері!

Мама – це наш ангел-охоронець, наш будинок, наш всесвіт. Тому день матері – це особливе свято, яке нагадує про рідну і кохану людину.

Материнство – це подвиг. Нескінченне терпіння, віддача, любов, ніжність, мудрість. Нехай ваші діти завжди будуть вашою радістю, світлом удачі!

Бажаю, щоб кожен день зустрічали з доброю посмішкою і яскравою мрією, світлою надією і невтомним натхненням. Нехай діти люблять, цінують, обіймають, цілують, радують і дарують цілий світ чудес і захоплення.

Душевного спокою Вам, прекрасного здоров'я, міцних стосунків у сім'ї, і щастя, що переливається через край! Нехай по щоках вашим ніколи не біжать сльози, а в грудях горить гордість за нас, ваших дітей.

За життя і турботу, за підтримку і терпіння хочу сказати Вам величезне спасибі!

І.Д.Герасименко, староста Семенівського СО

На сесії сільської ради ОТГ

28 березня відбулася XXI сесія Благодатненської сільської ради ОТГ 8-го скликання. На сесію прибули 13 депутатів та сільський голова.

До початку роботи обговорювали питання організації очного навчання у закладах освіти, яке в умовах воєнного стану здійснюється тільки за наявності укриття. Відзначалося, що будівництво такого нового укриття коштує щонайменше 2,5 млн.грн.

Першим розглядалося питання внесення змін до сільського бюджету 2023 року. У доходній частині бюджету з'явилася додаткова дотація з державного бюджету для подолання негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією у сумі 35 400 грн. Затверджено уточнений обсяг доходів сільського бюджету

на 2023 рік в сумі 66361807 грн., з них по загальному фонду 65 707 807 та по спеціальному фонду 654 000 грн.

У видатковій частині внесені наступні зміни: 35400 грн. направлені на оплату праці у закладах дошкільної освіти, 100 000 грн. – на придбання матеріалів для благоустрою громади, 20 000 грн. – на придбання насосів, 30 000 грн. – на придбання білбордів (білборд або бігборд – обидва варіанти правильні), планується встановити при в'їзді в Благодатне біля адміністративного приміщення «Благодатненського птахопрому»). Для закладів загальної середньої освіти 10000 грн. направлені на придбання учбових матеріалів, 36 000 грн. на заміну технічної документації на землю, 15 874

ВІСНИК ССР

Засновник: ГО «Фонд підтримки театру»
адреса: 55330, с.Семенівка Первомайського району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 1150 - 647\ПР від 10.01.19
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк.

Тираж: 201 Пер.індекс: 98489.
Адреса типографії: м.Вінниця, вулиця Чехова, 12а
Зам. № 23 47 04

e-mail: drama@meta.ua
Internet архів: на сайті sbk.inf.ua

Підписано до друку: 24.04.2023 р.
Редактор **М.Давиденко**

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

На сесії сільської ради

(Закінчення. Початок на стор. 1)

235000 грн. виділено для встановлення системи пожежної сигналізації приміщень Семенівського дошкільного навчального закладу «Перлінка», тому що через її відсутність наш заклад стоїть в черзі на закриття згідно рішенням суду.

Продовжується топографо-геодезичне знімання та аерофотографування території Благодатненської сільської територіальної громади. Для цього направлено 200 000 грн.

На придбання м'якого модульного куточку для осіб з особливими освітніми потребами виділено 24 315 грн. Далі розглядалося питання оренди легкового автомобіля для потреб сільської ради. У сільраді є тільки стара «Нива» передана з Арбузинки, тому орендується автомобіль ВАЗ 21150.

Надана згода на прийняття у власність громади від обласної ради 9 ноутбуків для наших освітян на суму 154 078 грн. Ці ноутбуки вже знаходяться в ліцеях, треба було лише оформити передачу документально.

З балансу відділу бухгалтерського обліку та звітності сільської ради на баланс відділу освіти, культури, молоді та спорту передані дошки, парти, шафи та стіл.

Затверджений Порядок проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики. Консультації проводяться з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про

діяльність Благодатненської сільської ради, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності сільської ради.

Сесія задовольнила заяву Юрченка Олега Олександровича щодо дострокового припинення його депутатських повноважень. Тепер у відповідному окрузі мають відбутися вибори, але це можливо лише після відміни воєнного стану.

Серед розглянутих земельних питань переважали затвердження вже виготовлених технічних документів на ділянки. Зокрема, земельних ділянок під закладами культури та органів державної влади у селах Воеводське та Любоіванівка. Серед приватних землевласників документація затверджена в с.Семенівці по вул. Молодіжній.

ТОВ «Лайфселл» не полишає планів встановити в Семенівці свою вишку. Затверджена документація на ділянку 0,02 га на території колишньої «дикої дивізії».

Сесія відмовила гр. України Ковалю Василю Васильовичу зі Львова у наданні дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність орієнтованою площею 0,10 га для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка). Ділянка розташована в селі Семенівка, але за межею населеного пункту, деє початку вулиці Попова.

Надані дозволи всім ліцеям громади на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в природі.



З 17 квітня 2023 року тимчасово відкрилася група короткострокового перебування дітей Семенівського дошкільного навчального закладу «Перлінка» у приміщенні ліцею.

Група, яка отримала назву «Дзвіночки», працює 4 години, з 8:30 до

12:30 без організації харчування. На теперішній час (19.04) групи відвідують 8 дітей, віком від 2 р. 6 м. до 6 р.

Хто з батьків бажає віддати своїх малюків до групи – звертайтеся до директорки ЗДО.

С.О.Іщенко

Чародійний календар

ТРАВЕНЬ 2023

2 травня. Івана Старопечерника.

5 травня. Федора. Луки.

6 травня. Георгія, Юрія, великомученика Георгія Побідоносця

8 травня. Марка. День пам'яті апостола Євангеліста Марка.

15 травня. Борисів день, солов'їне свято. Перенесення мощей мучеників благовірних князів Бориса і Гліба.

18 травня. Ярини. День пам'яті мучениці Ірини.

19 травня. Йова.

22 травня. Миколи (весняного) літнього. Перенесення мощей Миколи Чудотворця.

24 травня. Мокія. Кирила і Мефодія.

25 травня. Вознесіння Господне. Єпіфана (Єпіфанії).

27 травня. Сидора. Ісидора.

28 травня. Пархома-теплогрія. День пам'яті преподобного Пахомія Великого.

31 травня. Федота. День пам'яті мучеників Теодора, Петра, Діонісія, Андрія та інших

Чарод про травень

Травень весну кінчає, літо починає
Травень холодний – не будеш
голодний

Як у травні дощ і грім – буде радість
людям всім

Травень мокрий робить хліб добрий
Травневий дощ, як з грибами борщ

Дощ у травні – врожай справний
Травень ліс прибирає – літо в гості
накликає

Травень багатий на квіти, а хліб у
жовтня позичає

У травні оженився, то вік журився
За мокрим травнем іде жаркий
червень

Весняний день рік годує
Весна ледачого не любить

Хліб на хліб сіяти – ні молотити, ні
віяти.

Як почав орати, то в сопілку не
грати.

Коли в маю два дощички не випаде,
то й золотий плуг нічого не виоре

Що не можна робити на Вознесіння Господне

В цей день православна церква забороняє вінчатися, сваритися, лихословити, лаятися, відмовляти нужденним в допомозі, їздити на кладовище, згадувати померлих і плювати на землю.

Віряни цього дня часто роздають милостиню.

взято з сайту tsn.ua

вірші Віолетти Кравченко

СКОРБОТНИЙ ВЕЛИКДЕНЬ

Деся люди також чекали Пасху
І здобу мріяли теж пекти.
Хтось сподівався на Божу ласку,
Крізь біль почув лиш слова - «Лети...»

Лише питання... Їх так багато...
Та тільки тиша німа дзвенить.
За що ці звірства? За що розплата?
Ці ж люди також хотіли жити!..

Хотіли вранці піти до храму,
Сказати людям - «Христос воскрес!»
Знов «прилетіло»... Руїни... Рани...
Знов плач і сльози, крик до небес...

Хтось зробить вигляд, що не помітив,
Життя ж триває, - воно одне.
Чужі, не ваші померли діти,
Чуже обличчя в сльозах, сумне...

Ви хоч сховайтесь, святкуйте тихо,
Прошу, не сипте на рану сіль.
Війна триває! Триває лихо!
Щодня, щомиті хтось терпить біль...

Сини вмирають, ростуть могили,
Свята святами, та є межа.
Дівчата й хлопці складають крила,
Чому ж для вас ця війна чужа?

Півсвіту плаче, півсвіту скаче,
Землею ходить сам сатана.
Криваві сльози... Країна плаче...
Життя найкращих краде війна...

Пам'ятні дня травня

(Закінчення. Початок на стор. 1)

15/V (пн) День Незалежності Республіки Парагвай · Міжн. день захисту клімату · Міжн. день сім'ї

17/V (ср) · Всесв. день інформаційної спільноти · Всесв. день боротьби з артеріальною гіпертонією · День Конституції Королівства Норвегія · День пульмонолога

18/V (чт) · День боротьби за права кримськотатарського народу · День вишиванки · День скорботи і пам'яті жертв депортації кримськотатарського народу · Міжн. день музеїв

19/V (пт) · День Єрусалима · День боротьби з гепатитом

20/V (сб) · Всесв. день метролога · Всесв. день травматолога · День Європи в Україні · День банківських прац. України · День науки в Україні · День проголошення Республіки Камерун

21/V (нд) · Всесв. день культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку · День пам'яті жертв політичних репресій · День пам'яті померлих від СНІДу · Міжн. день чаю · Національне свято Республіки Чорногорія

22/V (пн) · День Єменської єдності · Міжн. день біологічного різноманіття

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ВІЙНУ!

Хтось готується до свят,
Паски випікає.
Український син-солдат
Щодня помирає...

Музика і тут, і там,
Розмови про море.
Хтось прощається з життям,
В чиєсь сім'ї горе...

В кого діти на війні -
Забули про свято.
Дуже боляче мені
Те спостерігати.

Хтось купує «BMW»
І дівчат катає.
А у когось знов «реве»
Й з неба прилітає.

Всі вже звикли до війни,
Вже пристосувались.
Чийсь сини у землі
Лежати zostались...

Багатьом вже не болять,
Війна деє далеко.
Не гупає, не гримить,
На серці знов легко.

А моя плаче душа,
Не плаче - ридає...
Нового пишу вірша,
Народ чути має!

Не ховатись від війни,
А її спинити.
Щоб не гинули сини!
Українські діти!

23/V (вт) · День морської піхоти України · Міжн. день по викоріненню акулерських свещів

24/V (ср) · Європейський День Парків · День Незалежності Держави Еритрея · День слов'янської писемності і культури

25/V (чт) · Вознесіння Господне · День Незалежності Йорданії · День зниклих безвісти дітей · День філолога · Річниця Травневої революції Аргентини · Тиждень солідарності з народами несамокерованих територій · Шавуот - свято дарування Тори, тобто морального закону, вільному єврейському народу.

26/V (пт) · День Незалежності Грузії

27/V (сб) · День прац. видавництва, поліграфії і книгорозповсюдження України

28/V (нд) · День Азербайджанської Республіки · День Федеративної Демократичної Республіки Непал · День м.Київ · День хіміка

29/V (пн) · Міжн. день миротворців ООН

30/V (вт) · Всесв. день боротьби проти астми і алергії · День жіночої емансипації (День емансіпе)

31/V (ср) · Всесв. день без тютюну · Всесв. день блондинок · Міжн. День розсіяного склерозу

ЩЕ ХОЧЕШ ЦИХ ГРОШЕЙ?

Дивись сюди! Ти хочеш цих грошей? Все думаєш, що то їм забагато? Ці гроші вийме побратим з кишень Аби родині вбитого віддати...

Як гроші ці батькам брати до рук? Вони ж у крові рідної дитини... Він був для когось батько чи онук, А став героєм цілої країни!

Ти досі заздриш? То чому сидиш В теплі, в добрі, на шкірянім дивані? Чому щоночі в теплім ліжку спиш? Чому свята гуляєш в ресторані?

Іди туди, де в гільзах вся земля, Де побратими на руках вмирають. Пройди їх шлях, тоді й побачу я – Чи досі гроші таку ціну мають?

Чи досі заздриш? Думаю, що ні, За гроші - серце знову не заб'ється. Повагу май до тих, хто на війні, Допоки вони там – країна б'ється!

Смак домашнього хліба

Нашому землякові С. потрібна була маскувальна сітка для автомобіля. Це було якраз у період збору домашнього хліба та смаколиків для наших воїнів. Тому запропонували і йому. Спочатку відмовлявся, казав, що постачання у них добре, а потім таки взяв. І ось що він написав через кілька днів:

«Щиро дякую всім вам за смаколики, за хліб і спогади!

Домашній хліб на позиції нарізав сам, і згадував, як робив колись це вдома. Від нарізання домашнього хліба зовсім інші емоції, ніж від нарізання магазинного.

Все дуже смачно і має смак рідної Семенівки!

Дякую!!!

Слава Україні!»

В перших числах травня пройдуть два великих збори домашньої випічки і продуктів з довгим терміном зберігання. Про них буде оголошено додатково. Наші люди зібрали два мішки муки для цієї справи. Її вже можна отримати у будинку культури.

Найбільш потрібним залишається виготовлення маскувальних сіток. Весь квітень пропрацювали по конкретним замовленням земляків. До роботи долучаються жителі села, в тому числі група старшокласників. За благодійні внески придбали основу для сіток і три рулони «спанбонду» з відповідним принтом. Вартість одного – 5000 грн. Залишається потреба у речах різного кольору, щоб «розбавити» цей основний матеріал. Кошти також не будуть зайвими.